

Сегодняшние реформы – отчет на перспективу

Качество образования зависит от профессионального уровня педагогов. Опорная сила образования непосредственно связана с ответственностью и обязательствами научно-педагогического коллектива. Президент неоднократно говорил, что в любом случае при любых обстоятельствах внимание к образованию никогда не уменьшится.

Каков же подход к реформам в сфере образования в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства? Эти вопросы обсуждались на онлайн-встрече 7 июля 2020 года в 11:00 на тему «Бдительность сегодня – требование времени». В мероприятии приняли участие 400 человек, почти весь коллектив института, включая проректоров, членов Ученого совета, деканов факультетов, заведующих кафедр, профессорско-преподавательского состава, докторантов, сотрудников всех отделов. Выступая в роли модератора онлайн-встречи, проректор института по работе с молодежью Рузимурод Чориев рассказал о целях и сути данного диалога и предоставил слово для продолжения ректору института, профессору Умурзакову Уктому Пардаевичу. Ректор института поделился своим мнением по поводу встречающегося в обществе, в частности в системе высшего образования, такого негативного явления, как коррупция, и о его предотвращении.



Он рассказал об Указе Президента Республики Узбекистан №УП-5729 от 27 мая 2019 года «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы противодействия коррупции в Республике Узбекистан» и об усилиях по реализации проекта «Сектор без коррупции». Прежде всего, необходимо улучшить качество и содержание образования, предусмотренного в Концепции развития системы высшего образования, и положить конец коррупции. К сожалению, система образования стран СНГ до сих пор не смогла избавиться от этой напасти. Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства одним из первых среди вузов республики совместно с телеканалом Uzreport и компанией HUAWEI начал предоставлять студентам доклады профессоров-преподавателей института через средства массовой информации и социальные сети.

Вчера, 4 июля состоялась онлайн-видеоконференция под председательством министра высшего и среднего специального образования Иномжона Мажидова по вопросам приема в высшие учебные заведения. На ней критически обсуждались недавние случаи коррупции, совершенные сотрудниками высших учебных заведений (Наманганский государственный университет, Самаркандский государственный архитектурно-строительный институт, Бухарский инженерно-технологический институт, Нукусский государственный педагогический институт, Самаркандский государственный университет, Ташкентский государственный университет узбекского языка и литературы имени Алишера Навои, Узбекский государственный университет физической культуры и спорта), которые были доведены до сведения общественности через СМИ и социальные сети. В связи с этим ректоры, проректоры, ответственные за духовно-нравственную среду учебного заведения, получили негативную оценку.



Ректор института, говоря о том, что в последние три года осуществляются широкомасштабные мероприятия по противодействию коррупции, строго предупредил о том, что бдительность сегодня – требование времени. Комментируя работу Приемной комиссии по приему абитуриентов в институт в 2020-2021 учебном году, он отметили, что проделанная работа не является удовлетворительной.. В конце своего выступления он отметил, что наша главная обязанность - внести вклад в реформы, предложенные Президентом.



На онлайн-встрече со своими взглядами на эту тему, предложениями и пожеланиями выступили профессор Алтиев Абдурашид Султанович, академик Мирзиёд Мирсаидов, профессор Неъматов Учкун Холматович. Директор Бухарского филиала института Нусрат Муродов сказал, что сделал соответствующие выводы из онлайн-встречи, и обещал провести в этом году прием на основе принципа прозрачности. Ректор напомнил всем присутствующим о соблюдении правил гигиены. Р. Чориев подчеркнул, что сотрудник института должен быть всегда образцовым, будь то дома, на свадьбе или на улице.

Пресс-служба ТИИМСХ.